



■ ASIA Hot News

2012-09-13 P W P T f

亞洲大學為新生辦社團博覽會暨迎新晚會！---

新生辦社團博覽會暨迎新晚會，知名歌手張懸、陳勢安等在晚會獻歌藝，搭配熱歌勁舞，HIGH全場。



亞洲大學（*Asia University, Taiwan*）課外活動輔導組、學生會及學生議會合辦的社團博覽會暨迎新晚會，12日在體育館登場，今年的主題是“*Try it*”體驗•「新生」活，慈青社等近30個學生社團到場向新生介紹、招手，氣氛熱絡；迎新晚會中，知名歌手「寶貝」張懸、美聲陳勢安等人展現歌藝，搭配亞大黑泡泡熱舞社熱歌勁舞，HIGH翻全場。

圖說：亞洲大學舉辦社團迎新博覽會，由黑泡泡熱舞社熱歌勁舞開場。

豐富大學生活。

亞洲大學擁有多元化的社團，可說是多采多姿；社團博覽會12日上午登場，歡迎大一新生加入社團行列，綠油油康輔社、慈青社等30多個社團到場擺攤，無不卯足全力、繞場發放傳單，盼能吸引大一新生青睞加入社團。第十一屆學生會會長吳尚霖說，看到大一新生充滿好奇及活力，像他剛進大學時的模樣，學生會有義務帶領學弟妹迎向大學生活。

社團博覽會表演中午熱鬧登場，穿插亞大不同風格的社團宣傳表演，如華麗造型的「中東肚皮舞社」上場揭幕，讓台下的同學們看得目不轉睛，接著校內音樂性社團所組成的「木擊她」樂團上場，為現場同學帶來精彩的歌唱，喝采連連，還有活潑可愛的綠油油康輔社、穩紮穩打的武學社及國標社，都在舞台上接力演出，頗受歡迎，獲得不少掌聲。



圖說：校內音樂性社團「木擊她」樂團上場，為現場同學帶來精彩的歌唱，觀眾喝采連連。

新生最為期待的迎新晚會於6時30分登場，魅力四射的亞大「黑泡泡熱舞社」的熱歌勁舞，為此次晚會暖身；接著由藝人星光幫吳忠明、溫柔歌聲林凡、美聲陳勢安帶來精彩表演，並跟台下的同學互動，引來尖叫聲不斷；還有「寶貝」張懸，連唱「寶貝」、「玫瑰色的你」等曲子，搭配舞台燈光四射，現場氣氛High到不行；在張懸美妙的歌聲中，為今年社團博覽會暨迎新晚會畫下句點。



圖說：亞洲大學新生社團博覽會，現場人潮眾多，學生踴躍參加。



圖說：亞洲大學為新生辦社團博覽會暨迎新晚會，學務長張少樑(右一)與師長們在台上致詞。



圖說：活潑可愛的綠油油康輔社在台上表演，為迎新晚會暖身。



圖說：美聲陳勢安帶來精彩表演，並跟台下的同學互動，現場氣氛超HIGH。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)